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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DE JULGAMENTO  

TOMADA DE PREÇOS Nº. 06/2023 

 

 

Aos sete dias do mês de novembro de 2023, às 09:00H, em sessão pública, sob presidência da Srta. Vanessa 

Machado de Souza e seus membros o Sr. Alderi Mehret Junior, Sra. Graziela Luchs Penteado e Sr. 

Thiago Bobato de Campos, reuniu-se a Comissão de Licitação designada pela Portaria nº 5.089/2023 em 

conjunto com o Departamento de Engenharia do Município para proceder ao recebimento dos envelopes nº 1 e 

nº 2 entregues pelas proponentes interessadas na execução do objeto da TOMADA DE PREÇOS Nº.06/2023, 

sendo ele a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR RECAPE ASFALTICO NAS 

RUAS JACOB BRENNER E SANTO ANTONIO, MUNICÍPIO DE IMBITUVA ESTADO DO PARANÁ. Dada 

inicio à sessão, foram recebidos os envelopes contendo os documentos de habilitação e propostas dos 

proponentes: 

 

AMAZON CONSTRULOG LTDA - EPP 

 

PEDREIRA SAO MARCOS LTDA - EPP 

 

IMPLERE INFRAESTRUTURA URBANA LTDA - ME 

Fernando Henrique Machado  

 

Leonardo Rodrigo Hekavei 

 

Sem representante 

 

 

Em seguida foram vistados e lacrados os envelopes de propostas, e , em ato contínuo, recebidos os 

credenciamentos das proponentes presentes AMAZON CONSTRULOG LTDA – EPP e PEDREIRA SAO 

MARCOS LTDA – EPP. Posteriormente foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação, os 

quais foram analisados minuciosamente pela Comissão de Licitação, pela Representante do Departamento de 

Engenharia do Município e pelas proponentes presentes, sendo constatado que as empresas atenderam as 

exigências habilitatórias do edital, sendo declaradas HABILITADAS a prosseguir no certame. 

 

AMAZON CONSTRULOG LTDA - EPP 

 

PEDREIRA SAO MARCOS LTDA - EPP 

 

IMPLERE INFRAESTRUTURA URBANA LTDA - ME 

HABILITADA 

 

HABILITADA 

 

HABILITADA 
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Deixada livre a palavra, não havendo nenhuma manifestação contrária, a Presidente então informou que o 

resultado da habilitação será divulgado em site eletrônico do município www.imbituva.pr.gov.br – Portal de 

Transparência – Licitação – Processos Licitatórios, ficando assim aberto, o prazo de 5 (cinco) dias úteis, ou 

seja, até a data de 14/11/2023 para interposição de eventuais recursos referente à esta fase de habilitação. 

Decorrido os prazos, e julgados os recursos, será designada nova sessão para abertura dos envelopes n°.02, 

contendo as propostas comerciais – de preços, cuja data será estabelecida mediante aviso convocatório com 

antecedência mínima de 2 (dois) dias úteis através do site eletrônico do Município. Nada mais havendo a tratar-

se, a Presidente deu por encerrada a sessão de cujos trabalhos eu, Vanessa Machado de Souza, lavrei a 

presente ata que após lida, e achada conforme, vai assinada por mim, pelos membros da comissão de 

permanente de licitação, Departamento de Engenharia e pelos proponentes presentes. 

 

 

Imbituva/PR, 07 de Novembro de 2023. 

 

 

 

 

 

Vanessa Machado de Souza    Alderi Mehret Junior 

Presidente da Comissão     Membro da comissão 

 

 

 

Graziela Luchs Penteado    Sr. Thiago Bobato de Campos   

Membro da comissão     Membro da comissão 

 

 

 

Juliane Menom de Barros 

Engenheira Civil CREA-PR 88879/D 

 

 

 

 

AMAZON CONSTRULOG LTDA – EPP   PEDREIRA SAO MARCOS LTDA  

Fernando Henrique Machado     Leonardo Rodrigo Hekavei 

http://www.imbituva.pr.gov.br/

